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Niekoľko dní pred začatím jubilejnej tridsiatej sezóny vo futsale je v kuchyni Prešovskej
asociácie klubov malého futbalu rušno. Pripravuje sa Pohár primátora i druhá liga, ktorých žreb
je už schválený, inováciou prebehla aj oficiálna stránka www.ulicnaliga.sk. Definitívne sa
rozhodlo, že Pohár primátora bude mať dvanásť účastníkov. Prvenstvo obhajuje celok 3b
Brahama, nováčikmi sú Dreveňak a PO-city. Šťastie na dlhohodobejšieho sponzora nemajú
borci MISTRAL clubu, ktorí v tejto sezóne štartujú pod novou hlavičkou One Way shop.
Druholigisti si vyskúšajú experiment v podobe trojkolovej súťaže, pretože ich počet sa scvrkol
na osem. Zásadnou zmenou v tejto súťaži je zlúčenie celkov Elmont Profitters a SK Piváreň
Opál, ktoré budú s nemalými ambíciami na postup medzi elitu vystupovať pod jednotným
názvom Profitters SK Opál. Jediným nováčikom v súťaži je celok Black Hearts, ktorým rozhodne
nechýba chuť zahrať si, čo je vidieť aj na ich aktivitách v príprave. Trocha neistoty je vo využití
hracích plôch, pretože v spolupráci s NEFO pri Prešovskom samosprávnom kraji a mestom
Prešov si futsalisti chystajú darček v podobe rekonštrukcie ihriska pri ZŠ Prostejovská a
výstavbou mobilnej hracej plochy pred Mestskou halou. V tejto chvíli sa finišuje na „papierovom“
dotiahnutí stavieb a ich realizácia by tak mohla začať už tento týždeň. Či sa podarí ukončiť
plánované práce do prvého septembra, keď je stanovený výkop oboch súťaží sezóny
2007/2008 je momentálne ešte vo hviezdach, ale zainteresovaní robia všetko preto, aby sa tak
stalo. V prípade nedokončenia projektu sa bude v úvode sezóny hrať na „starých“ plochách.
Oveľa väčšie starosti majú futsalisti s riadiacim orgánom súťaží, teda Radou. Na slovenské
pomery sa totiž na poslednej konferencii udial takmer zázrak, keď ani jeden z kandidátov do
Rady neprijal post predsedu a tak na päť členný riadiaci a výkonný orgán PAKMF čaká zvláštne
„konkláve“, kedy buď spomedzi seba vyberú kandidáta na šéfa, alebo sa bude Rada voliť
nanovo.
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